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ного пристрою, що не вимагає наявності комп’ютерного класу, а також 
дає можливість кожному здобувачеві знаходитись у різних куточках мі-
ста, країни чи світу.

Висновки: інструменти Google легкі та зручні у застосуванні. Отже, 
існує багато інтерфейсів для зворотного зв’язку зі здобувачами освіти, 
та найголовніша перевага Google Форм серед усіх – це можливість ко-
ристуватися сервісом безкоштовно і налаштовувати його за своїми упо-
добаннями.
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НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ 
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Вступ. Сучасна освітня наука зазнає значних змін паралельно з тран-
сформацією суспільства. З метою підвищення якості освітнього процесу 
впроваджуються інноваційні технології, які дозволять вирішити пробле-
му безперервного навчання у вузі, інтернатурі, подальшій професійній 
діяльності [1]. Важливу роль серед освітніх технологій останнім часом 
грають SMART технології, що допомагають студентам адаптувати отри-
мані знання. Завдяки SMART технологіям поліпшується перехід студен-
тів з друкованих підручників на SMART матеріали. Надалі професійна 
компетентність та оволодіння SMART технологіями визначають не лише 
результати навчання, але також допомагають освітній комунікації.

Основна частина. На кафедрі фармакології Національний медич-
ний університет імені О. О. Богомольця викладачі відвідували курси, 
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на яких вивчали систему SMART технологій. Паралельно викладачі 
опановували роботу з інтерактивною дошкою, на якій могли продемон-
струвати підготовлену за правилами SMART технологій презентацію. 
Представлена презентація висвітлювала наочні фрагменти навчання – 
завдання по класифікації лікарських засобів, фармакологічним та по-
бічним ефектам лікарських препаратів. Презентація була побудована 
таким чином, що після відповіді студента на дошці зникали невірні від-
повіді, а програма допомагала обирати вірні.

Висновки. Закінчивши курси викладачі навчилися включати на 
інтерактивній дошці різні віртуальні канали. Сьогодні зростає моти-
вація до використання SMART технологій, оскільки студенти можуть 
проводити самостійну безперервну самоосвітню роботу. Завдяки цим 
технологіям у студентів розвивається віртуальне взаємоспілкування на 
лекціях, семінарах, практичних заняттях. Демонструючи схеми щодо 
механізмів дії лікарських засобів, викладач може активно перемішува-
ти їх, питаючи вірну відповідь, допомагає засвоєнню матеріалу. Саме 
SMART технології роблять викладання предмету більш динамічним 
[2]. Завдяки інтерактивній дошці стає можливим підкріпляти певні 
тези щодо фармакології лікарських засобів фрагментами з відеофіль-
мів. SMART технології дозволяють на занятті виділити ряд конкретних 
питань, підготувати фахівців – медиків з вищою освітою до подальшої 
самостійної безперервної самоосвіти. Озброївши студентів SMART 
технологіями, ми даємо їм можливість орієнтуватися в потоці інфор-
мації, що надходить у різних формах, стимулює до подальшої самоос-
віти, виховує потребу в подальшому самовдосконалюванні та мотиву-
ванні [3]. За допомогою SMART технологій розробляються нові шляхи 
до розумного заохочення студентів, їх мотивації, до вміння створювати 
професійно-технологічні програми і додатково заохочувати студентів 
застосовувати нові сучасні технології.
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